



我市举办外贸相关政策宣讲会

解读政策变化 提高应对能力

本报讯 7月13日下午,市商务局联合国家外汇管理局启东市支局、中国银行启东支行、中国出口信用保险公司江苏分公司、跨境电商平台阿里巴巴举办外贸相关政策宣讲会,近60名企业代表参会。活动现场,市商务局将《关于支持外贸企业平稳发展若干政策意见》印发给外贸企业,表示政府将营造良好营商环境,当好“店小二”服务角色;中国银行启东支行工作人员为企业家讲解经济复苏下的人民币汇率;国家外汇管理局启东市支局作了外汇便利化及跨境人民币政策解读;中国出口信用保险公司江苏分公司作了承保政策解读;阿里巴巴(启东)本地化服务站介绍了优质的本地化服务保障体系。

近年来,我市持续深化“放管服”改革,加快优化营商环境,提升企业投资便利性。今年1~6月,外贸实现了稳定增长。参会企业纷纷表示,这样的政策宣讲有助于企业尽快了解、熟悉国家近期出台的一系列政策措施,帮助外贸企业提高在当前复杂严峻外贸形势下的应对能力。

(融媒体记者 王泉 施彦佟)

我市发布知识产权质押融资补助实施细则(试行)

扶持创新企业 破解融资难题

本报讯 7月9日上午,我市召开知识产权质押融资政策发布会,发布《启东市知识产权质押融资补助实施细则(试行)》。

《细则》明确,知识产权质押融资补助对象为市内创新型中小微企业提供知识产权质押融资贷款的市内银行机构;委托知识产权金融专业服务平台提供知识产权评估或相关风险分析等专业服务,在市内银行机构获得知识产权质押贷款的市内创新型中小微企业。

根据《细则》,知识产权质押融资补助的标准为:按照知识产权质押融资额度的2%补助银行机构;对创新型中小微企业为获得知识产权质押贷款,支付知识产权金融专业服务平台的相关服务费,给予70%补助。同一创新型中小微企业获得的服务费补助,年度补助资金最高不超过2万元。

(融媒体记者 潘瑾瑾 施彦佟)

盖。”翻着厚厚的保险单,董贤能一颗悬着的心也放了下来。

像孙建兴这样的低收入人群一旦患病,大部分治疗费用,都已由医保报销或救济帮扶,再有了这个保险后,他们少量的自费部分“短板”也被补齐。其中,特别为超过70周岁无法正常购买商业保险的低收入户也提供了最基本的保障。

“电瓶车责任险也是此次购买商业保险的一大亮点。”董贤能介绍说,电动车作为代步工具,在农村地区普及率极高,也极易发生交通事故。办理二轮电动车责任险,可以让困难群众享受到二轮电动自行车第三者责任险每次和累计限额均为10000元的三责保障,避

免他们由于发生交通事故所产生的财产损失。

“这个保险真是太好了!”从村干部手中接过保单,孙建兴的喜悦之情溢于言表。近年来,在党委、政府的帮助下,老孙的生活日渐改善。然而随着年龄的增长、病情的加重,原本担心自己会返贫的老孙,未曾想到党委、政府又一次为他托起了生活保障。老孙的眼里噙满了感激的泪水,“虽然艰难,但我对以后的生活充满信心。”



合作镇启用镇扶困基金,为全镇985名低收入户购买商业保险——托起困难群众的幸福“底线”

融媒体记者 潘瑾瑾

7月15日,家住合作镇曹家镇村3组的孙建兴拎着新开的药品颤颤巍巍走回家,一路上他眉头紧锁。今年63岁的孙建兴长年独居,是村里的低收入户。前些年还能出门打打零工挣点生活费,近年来,随着帕金森的逐渐加重,他已丧失了劳动能力。

今年初,老孙又被查出患有脑梗和胃病,需常年吃药,每个月要花费1000多元医药费。前几年打工的积累,加上村里的帮助,半年来孙建兴勉强能够维持开销。由于身体抖动不断加重,最近一两个月孙建兴好几次险些摔跤,这让他非常焦虑,“一旦发生意外,我可真没钱看病了,谁来管我?”

有这种担忧的人不止孙建兴一个。根据合作镇统计,全镇低收入户共有668户985人,虽都已实现脱贫,但年龄结构偏大,60岁以下433人、60~69岁272人、70岁及以上280人,平均年龄60岁。

“这些困难群众一旦遭遇交通事故等突发情况,由于自身经济能力有限,容易重新回到贫困状态。”合作镇副镇长董贤能介绍,经镇党委、政府综合考虑,决定启用镇扶困基金为全体低收入户购买商业保险,“兜”住困难群体,保障他们的基本生活。

此次购买的商业保险,包括人身意外险、家庭财产险及电瓶车责任险,用以抵抗他们遭受意外伤害的风险。“购买商业保险共花费的101850元,全部由镇扶困基金‘买单’,目前已实现低收入户全覆



临海公司做好员工防暑工作

本报讯 连日来,临海公路建设工程有限公司切实做好员工防暑降温工作。

在鹤港大桥施工现场,为施工人员建造了一座凉亭,并合理调整户外和一线工人作业时间,在做好员工降温防暑工作的情况下确保工程进度。(姚芳林 吴凯华)

幸福二村为优秀士兵送喜报

本报讯 近日,幸福二村社区工作人员将“四有”优秀士兵的喜报送到辖区居民黄乾伟家,感谢他为国防事业做出的贡献。

黄乾伟是2015年应征入伍的战士,因表现优异被评为2020年度“四有”优秀士兵。社区工作人员希望他不辜负家乡人民的期望,再立新功。(俞丽洁)

多部门协调推进老小区改造

本报讯 7月13日,市住建局、施工单位、城投公司、居民代表协商推进东珠新村老旧小区改造工作,探讨完善改造方案。

改造内容涉及屋面防水、楼道照明、线缆整理、排水管道改造等,施工单位代表对改造方案逐一作了说明,并劝导违建户自行拆除违法建设。(张晓燕)

长江新村组织适龄青年参检

本报讯 近日,长江新村社区组织36名适龄青年参加夏季征兵初检。

前阶段,社区通过多种方式,广泛宣传征兵工作及相关政策。下阶段,社区将继续做好适龄青年的思想交流工作,确保为部队输送优质兵员。(王凯健)

幸福一村开展征兵宣传活动

本报讯 近日,幸福一村社区在辖区开展征兵宣传活动。

社区通过张贴标语海报、悬挂横幅等形式宣传国防法、兵役法和征兵工作条例,号召广大适龄青年踊跃报名参军。(范倩倩)



接种一线 凝聚青春力量

7月17日,身穿“江海蓝”马甲的暑期大学生志愿者来到全市各新冠疫苗接种点,协助医护人员开展疫苗接种志愿服务,为接种市民引导、登记、普及疫苗接种相关知识。

融媒体记者 王海兵摄

圆陀角旅游度假区多载体、多形式开展清廉教育 打造风清气正的政治生态

本报讯 党史学习教育开展以来,圆陀角旅游度假区纪工委立足实际,突出地方特色,通过加强各村清廉文化建设,不断增强清廉文化的引领力、渗透力,进一步营造不敢腐、不能腐、不想腐的浓厚氛围。

“这个故事讲的是毛主席一行在江西开展调研时,特意嘱托时任江西军区参谋长陈奇涵,缴纳1元4角8分食宿费。”园区

年轻党员陈广辉读了清廉地标上的故事感慨万千。今年以来,圆陀角旅游度假区在各村打造“扬清风、守初心”清廉地标,通过讲述老一辈无产阶级革命家的清廉故事,引导党员干部在党史学习教育中汲取清廉力量,涵养浩然正气,保持为民务实清廉的政治本色。

“要立足实际,让清廉文化突出时代

化、典型化、本土化、可视化,才能更好地使清廉文化有效地渗透到党员干部的日常生活中。”园区纪工委书记陆正明说。园区纪工委一方面依托“韵动圆陀”微信公众号,开设“党史中的廉洁故事”栏目,讲述共产党人的廉洁故事,与党员干部一起重温入党时的初心使命。另一方面,积极发挥优秀清廉文化作品润物无

声、成风化人的作用。通过组织各部门、村居排演清廉微视频《女儿的小心思》《便民中心的小故事》《时间在变,不变的是我们的态度》等情景剧,以及举办“清廉家风”分享会、观看守住清廉警示片等形式多样的活动,让清廉文化从书本走向屏幕,从机关走向基层。

(通讯员 杨青青)

启东市市管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信力,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经市委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

彭红辉,现任市委办公室副主任。男,1975年7月出生,汉族,江苏启东人,大专学历,2004年12月加入中国共产党,1996年8月参加工作。拟任市级机关正科级干部。

李世大,现任市委办公室综合一科科长。男,1985年9月出生,汉族,河南濮阳

人,研究生学历,2006年12月加入中国共产党,2012年7月参加工作。拟任市级机关副科级干部(试用期一年)。

李菲菲,现任市委研究室综合研究科科长。女,1986年4月出生,汉族,江苏南京人,研究生学历,2010年12月加入中国共产党,2011年9月参加工作。拟任市级机关副科级干部(试用期一年)。

顾炜,现任市发展和改革委员会党组成员、办公室主任、四级主任科员。男,1977年11月出生,汉族,江苏启东人,大学学历,

2003年6月加入中国共产党,2001年9月参加工作。拟任市级机关副科级干部(试用期一年)。

范人天,现任市审计局办公室(市委审计委员会办公室秘书科)主任(科长)、四级主任科员。男,1984年5月出生,汉族,江苏启东人,大学学历,2011年3月加入中国共产党,2006年10月参加工作。拟任市级机关副科级干部(试用期一年)。

祝凤祥,现任市委研究室副主任。男,1988年8月出生,汉族,安徽泾县人,研究生

学历,2008年5月加入中国共产党,2013年8月参加工作。拟任市级机关正科级干部。

陈佳俊,现任惠萍镇建设局局长(事业性质)。男,1993年7月出生,汉族,江苏启东人,大学学历,2017年6月加入中国共产党,2015年8月参加工作。拟任市级机关副科级干部(试用期一年)。

黄风华,现任市卫生健康委员会副主任、党组成员、三级主任科员。女,1977年2月出生,汉族,江苏启东人,大学学历,1997年6月加入中国共产党,1999年

10月参加工作。拟任市卫生系统正科级事业单位正职。

公示时间:2021年7月19日—2021年7月23日。对公示对象有何反映,请于公示期间与市委组织部联系。

联系电话:0513-83712380;联系地址:启东市汇龙镇世纪大道1288号启东市委组织部干部监督科,邮编:226200;监督信箱:qd12380@126.com。

中共启东市委组织部
2021年7月18日



硬骨头英雄

——王鲍镇朝栋村村名的由来

原新乡朝栋村是以烈士孙朝栋命名的。这个村在新港镇东北5里路。

1908年,孙朝栋出生在一个贫苦农民家庭。父母从射阳移民到启东,家里兄弟姐妹6人,他最小。因家里人多,生活困难,常常吃不饱,穿不暖。尽管家里贫穷,但在哥哥姐姐的支持下,孙朝栋读过初小,有点文化,年轻时懂得了革命道理。

1934年春天,孙朝栋经人介绍,离开了家乡,去上海参加革命。他以拉黄包车为名,

接受地下党组织的教育,经常很好地完成党组织交代的任务。1940年回乡,1941年(一说1946年)加入中国共产党,在启西区长秦士文(解放后任启东县县长)、合隆小学支部(启东县第一个教育党支部)书记石永家(后任安徽省滁县专区专员)的培养下,历任合南村民兵大队长、合南乡指导员。他组织群众反“清乡”、反“扫荡”、反征粮、反捐税和土改、复查等革命工作,经常风餐露宿,多次死里逃生。

1947年农历二月初四上午,由于叛徒告密,孙朝栋被国民党军还乡团冯友明等围追,尽管连扑几条沟河,最后还是不幸被抓获,敌人用麻绳把他捆绑后关押在新港镇伪乡公所。在4天4夜审讯中,敌人欲从孙朝栋嘴里得到共产党的情报,软硬兼施,用心险恶。孙朝栋受尽了人们难以想象、难以承受的酷刑:先是坐“老虎凳”,致腿伤残,敌人从孙朝栋嘴里得到的是“我就是共产党”。后又灌“辣椒水”,

在孙朝栋处于奄奄一息时,敌人听到孙朝栋断断续续地吐出:“共产党……是……不怕死的”。受到最残酷的迫害是“老鼠扒松泥”,敌人用10根缝衣针分别插入他10个手指,强迫他扒泥。孙朝栋被折磨得冷汗如注,陷入昏迷。醒来时,他一字一顿地说:“我被你们杀害了,后面轮到你们了,等着吧!”

最后,敌人把孙朝栋的妻子刘国兰叫到孙朝栋面前,妄图以“攻心战”获得需要的情

报,谁知,孙朝栋十分镇静地对妻子说:“请带好孩子,穷苦人解放快了,共产党是杀勿光的。”敌人软硬兼施,没有在孙朝栋身上捞到“半根稻草”。

1947年农历二月初八上午,孙朝栋被国民党反动派刽子手茅允升(绰号茅麻子)残忍杀害于现在的新港村与合南村交界的经路西边,被害时身上穿的是一件有七八个补丁的破棉袄,年仅39岁。

孙朝栋,为党、为革命献出了年轻生命,党和人民没有忘记他的功绩。1948年,在宣判叛徒徐正岐、施占方、曹学周死刑的公审大会上,秦士文区长宣布将合南村更名为朝栋村。朝栋村现属王鲍镇合南村。

(孙建祥 郭大乾整理)
(连载六十四)